



Καλλιθέα, 30-01-2019

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Θέμα: Ο ΣΕΕΑΕ καταδικάζει απερίφραστα τις οιοσδήποτε ενέργειες κατά της ελευθερίας του τύπου και τις επιθέσεις κατά δημοσιογράφων...**

Ο Σύνδεσμος Εμπόρων Εισαγωγέων Αυτοκινήτων Ελλάδος (ΣΕΕΑΕ) καταδικάζει απερίφραστα τις οιοσδήποτε ενέργειες κατά της ελευθερίας του τύπου και τις επιθέσεις κατά δημοσιογράφων στην προσπάθεια φίμωσης της ελευθερίας της έκφρασης από οπουδήποτε κι αν προέρχονται. Είμαστε και θα είμαστε στο πλευρό κάθε δημοσιογράφου που απειλείται ή διώκεται επειδή διατύπωσε την άποψη του στα μέσα πληροφόρησης και επικοινωνίας έντυπα και ηλεκτρονικά.

Πληροφορούμενοι ωστόσο το από 29-01-2019 σχετικό δελτίο τύπου του ΣΕΑΑ έχουμε να παρατηρήσουμε ότι μολονότι και αυτός καταδικάζει την ενέργεια κατά του δημοσιογράφου, γεγονός το οποίο χαιρετίζουμε, βρίσκει ωστόσο ευκαιρία, με την αφορμή αυτή, να καταφερθεί συλλήβδην κατά του κλάδου των εισαγωγέων μεταχειρισμένων αυτοκινήτων, υπαινισσόμενος εμμέσως πλήν σαφώς ότι στον κλάδο μας υφίσταται μείζον ζήτημα και ότι η Δημόσια Αρχή πρέπει να παρέμβει για να προφυλάξει τους έλληνες καταναλωτές από τους επιτηδείς, γεγονός απαράδεκτο και συκοφαντικό, αφού σκοπίμως ταυτίζει τον κλάδο μας με παραβατικές συμπεριφορές ορισμένων προσώπων που ασφαλώς πρέπει να αποκαλυφθούν και να τιμωρηθούν. Παραβάτες άλλωστε υπάρχουν σε κάθε κλάδο της αγοράς και της κοινωνίας.

Η εισαγωγή και διάθεση στους έλληνες καταναλωτές μεταχειρισμένων αυτοκινήτων που προέρχονται από τις αγορές της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα πρέπει να παραμείνει ελεύθερη και απρόσκοπτη από κάθε είδους παρεμβάσεις και εμπόδια είτε κρατικά (με απαράδεκτους δασμοφορολογικούς συντελεστές) είτε του « αθέμιτου » ανταγωνισμού όπως είναι αυτές οι γενικές και αδίκως αφοριστικές κρίσεις του συνδέσμου που επειδή έχει ανταγωνιστικά με εμάς συμφέροντα, διατυπώνει αρνητικές και γενικόλογες κρίσεις που πλήττουν την αξιοπιστία ολόκληρου του κλάδου μας και μας δυσφημούν.

Καταδικάζουμε τις επιθέσεις κατά δημοσιογράφων απ' όπου κι αν προέρχονται, ζητάμε όμως από τον ΣΕΑΑ να ανακαλέσει δημοσίως την αθέμιτη και άδικη αναφορά του για το κλάδο των εισαγωγέων μεταχειρισμένων αυτοκινήτων.

**Γραφείο τύπου του ΣΕΕΑΕ**